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* Le modèle du produit réel peut être différent. 

 

Panneau mixte à miroir infini Roar & Rabbit 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

 
 Pour des raisons de sécurité et pour faciliter le montage, il est recommandé que deux personnes participent à cette 

installation. 
 Manipuler soigneusement pour éviter d’égratigner l’objet et le mur pendant le montage. 
 
MATÉRIEL FOURNI : 
(A) Ancrage de cloison sèche x2 
(B) Vis  x2 
 
OUTILS NÉCESSAIRES : 
tournevis cruciforme / crayon / ruban à mesurer / niveau / localisateur de montants 

 
 
 
Options de l’orientation d’accrochage : 
Cet objet comprend quatre ensembles de trous de suspension à l’arrière afin de 
permettre l’accrochage sur un mur dans n’importe quelle orientation (deux 
orientations horizontales, deux orientations verticales), comme illustré ci-dessous. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Étapes de montage : 
Avant de commencer, déterminer l’orientation désirée du produit et utiliser les deux 
trous de suspension appropriés pour l’accrochage. 
 
1. Utiliser d’abord un ruban à mesurer pour mesurer la distance exacte entre les 

deux trous de suspension (mesurer à partir du centre de chaque trou de 
suspension, comme illustré). Consigner cette mesure ici comme « Distance 
A ». 
 
 
 
 
 

2. Avec l’arrière orienté à l’opposé du mur, tenir l’objet bien droit à l’endroit de 
montage désiré. 
Utiliser un crayon pour marquer le mur de chaque côté de l’objet en 
alignement avec les deux trous de suspension. Ensuite, mettre l’objet de côté. 
 

 
 

3. Connecter les deux marques faites à l’étape (2) avec un trait de crayon léger et utiliser un niveau pour s’assurer 
que le trait est toujours bien droit. 
Faire deux « marques » centrées le long de ce trait avec une distance égale à la « distance A ». 
 
 
 
 
 
 
 

4. Utiliser un localisateur de montants pour déterminer s’il y a un montant situé sur l’une des marques d’insertion. 
Installer le matériel approprié. 

Remarque : le matériel inclus avec cet 
article est destiné uniquement à un 
montage sur cloison sèche ou sur 
montant. Pour les autres types de murs, 
consulter la quincaillerie locale pour 
obtenir de l’aide lors du choix du matériel 
approprié.  
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Pour les marques de montant : Utiliser un tournevis pour fixer une vis directement dans le mur en laissant la tête 
de vis à environ 3/8 d’un pouce du mur. 
Sans marque de montant : Installer d’abord un ancrage dans le mur, puis fixer une vis dans l’ancrage. Laisser la 
tête de la vis dépasser de 3/8 d’un pouce du mur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Accrocher l’objet sur le mur en accrochant les deux trous de suspension appropriés sur les têtes de vis qui 
dépassent. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN : 
- Nettoyage : essuyer avec un chiffon doux, sec ou légèrement humide. 
- Ne pas utiliser de produits nettoyants domestiques abrasifs ou chimiques. 
 
 

Merci de votre achat! 
Magasins | Catalogue | www.westelm.com 

Comment installer l’ancrage? 
Placer un tournevis cruciforme dans 
le renfoncement de l’ancrage et 
appuyer fermement l’ancrage dans le 
mur tout en le tournant dans le sens 
des aiguilles d’une montre jusqu’à ce 
que la tête de l’ancrage s’ajuste à la 
surface du mur. 

5 

3 

4 

A 

B 

B 


